



文／高雄教會 許淑美

一生牧養我 直到今日的神



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

小妹自幼信主，蒙神保守，至今已是第四代信徒。感念主恩，因著神豐盛的恩典和賜福，使我體會到保羅所言：「能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，並知道這愛是過於人所能測度的，便叫神一切所充滿的，充滿了你們」（弗三18-19）。感謝神，小妹想分享以下幾個恩典見證，榮耀主的聖名。

一、大哥死而復活

我們從小在信主的家庭中成長，在教會裡也獲得許多關愛與照顧，因為相信這位偉大的神，深感神賞賜的恩典特別多。

大哥在出生不久後，便全身發黑，當時醫生表示沒有希望了，要媽媽將孩子抱回家準備安葬。媽媽捨不得這初生的嬰兒，選擇仰望神的醫治，於是不眠不休、大聲哭泣，迫切地為孩子禱告祈求。由於聲音非常響



A photograph of a woman with long dark hair, smiling, wearing a bright yellow jacket over a dark top and blue jeans. She is standing in front of a wooden railing, with a lush green hillside and a river in the background. The image is used to illustrate a story about a woman's miraculous recovery from a life-threatening illness.

復活在我，生命也在我。信我的人雖然死了，也必復活（約十一25）。

二、信仰的追尋，是主榮光好得無比

雖然我出生後便受洗成為基督徒，從小跟隨父母來到教會，也在教會見過許多神蹟奇事，但自己卻未曾親身體驗過神，因此信仰一直處於起伏不定的狀態。這樣的狀況

我們是屬神的子民，也是祂所愛的兒女。神應許祂要愛我們——凡叩門的，祂必開門；凡祈求的，就必得著。當我們在患難中向神禱告祈求時，相信祂必然垂聽與幫助。



讓我感到很不安。我認為必須確認神是真實存在的事實，於是便藉著禱告來體驗祂的應許、慈愛和憐憫。

就在我立下決心要更加認識神，一生追隨祂到底之後，在一次迫切禱告中，神以榮光顯現，讓我看見祂釘十字架上的樣式。我被聖靈充滿，大受感動，完全體驗到神真實存在，在靈裡也感受自己親眼看見神，如同保羅在腓立比書所說的心境：

我正在兩難之間，情願離世與基督同在，因為這是好得無比的（腓一23）。

三、工作後在新竹與外子相遇、成婚

1990年，我考上公職，因工作調派來到新竹，也在此完成婚事。神巧妙地安排我與外子迪章（當時就讀清大碩士班）在新竹教會一同做聖工而彼此認識。

婚後，我們生養了五個孩子；外子在求學期間，又用了五年完成博士學位。後來，他前往小金門服役一年十個月。在這段期間，我們迎來了三個女兒（有人開玩笑說，外子當完兵回臺，就兒孫滿堂了）。

四、老三李琳的出生，神奇妙的愛與安排

外子在小金門服役期間，我獨自在新竹工作和照顧孩子。懷孕時，總會擔心孩子出生時沒有人陪伴；隨著預產期的逼近，心裡

的重擔也愈來愈大。然而，原本對生產的憂心與恐懼，隨著禱告，心中的力量逐漸剛強起來，願意全心交託，相信神必然保守。

你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂。應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念（腓四4、6-7）。

生李琳的預產期是9月29日，外子打電話來說，他有公假可以回臺灣，時間是9月17日至9月19日。這是我期待已久的消息，聽了很開心，但心裡也想著：「為什麼不是9月29日左右呢？」外子說，時間不是自己能選擇的。也對，可以回臺探親就很好了！

感謝神的恩典，外子於9月17日回臺，當天晚上11點，我的羊水就破了，我知道自己將要生產，外子也趕緊騎機車到南門醫院。那天值班的是其他醫師，還等不到我的主治醫師，我就說：「不用等了，請醫生幫忙接生。」外子剛辦理完住院手續，我就平安生產了。

感謝神，因著完全的交託與信靠，將一切憂慮卸給神，祂就巧妙地安排了這一切。外子照顧我三天後，便返回小金門。此時，教會的好姐妹（同事）春菊主動付出愛心，幫我作月子，使我得以卸下重擔好好休息，滿心感謝神的眷顧和安排。

感謝神，讓我們不灰心地持續信靠祂。就在孩子小學五年級時，真神完全地醫治了他；沒有服用任何藥物，完全靠著交託與即或不然的信心。神滿有慈愛、恩典與憐憫，祂將平安健康賞賜給李義。如今，他已就讀中山大學機電系三年級，感謝神一路保守我們平安。

堅心倚賴祢的，祢必保守他十分平安，因為他倚靠祢。你們當倚靠耶和華直到永遠，因為耶和華是永久的磐石（賽二六3-4）。

末了的話

惟耶和華是真神，是活神，是永遠的王。祂一發怒，大地震動；祂一惱恨，列國都擔當不起（耶十10）。

就是凡稱為我名下的人，是我為自己的榮耀創造的，是我所做成，所造作的（賽四三7）。

我們是屬神的子民，也是祂所愛的兒女。神應許祂要愛我們——凡叩門的，祂要給他開門；凡祈求的，就必得著。因此，當我們在世上遭遇一切困苦與難題，都要向這位創造我們且愛我們的神禱告，相信神的應許，祂必然垂聽與幫助。

感謝神，小妹的見證到此，願一切的榮耀都歸於天上的神，阿們！

